
    Звіт 

про проведену роботу щодо запобігання та виявлення корупції  

в Головному управлінні статистики у Миколаївській області  

у 2025 році 

 

Головне управління статистики у Миколаївській області (далі – ГУС 

у Миколаївській області) на виконання вимог Закону України «Про запобігання 

корупції», нормативно-правових актів з питань запобігання і протидії корупції, 

Плану заходів щодо запобігання корупції на 2025 рік (далі – План заходів), 

в межах компетенції забезпечує виконання Антикорупційної програми 

Держстату, розробку та вжиття заходів, які є необхідними для запобігання 

корупції в діяльності установи. 

Головним спеціалістом з питань запобігання та виявлення корупції ГУС 

у Миколаївській області протягом звітного періоду здійснювались превентивні 

заходи, спрямовані на попередження вчинення корупційних та пов’язаних 

з корупцією правопорушень шляхом надання методичної, консультаційної 

та практичної допомоги з дотримання антикорупційного законодавства.  

Також, впродовж звітного періоду: 

надавалась методична допомога із заповнення декларацій осіб, 

уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування;  

здійснювалась підготовка та проведення спеціальних перевірок осіб, які 

претендують на зайняття посад, які передбачають зайняття відповідального або 

особливо відповідального становища, а також посад з підвищеним корупційним 

ризиком;  

проводилось виявлення та усунення конфлікту інтересів у діяльності 

установи тощо.  

Впродовж 2025 року в ГУС у Миколаївській області не виявлено 

наявного потенційного або реального конфлікту інтересів. 

Превентивний підхід залишався пріоритетним напрямком роботи 

у подоланні корупції. Методична, консультативна та роз’яснювальна роботи 

займали провідне місце у роботі із запобігання корупції, та мали на меті 

забезпечення належного рівня знань працівниками установи положень 

антикорупційного законодавства. 

Згідно з цим, в ГУС у Миколаївській області постійно проводились 

профілактичні та просвітницькі заходи, наради, семінари, роз’яснювальні 

роботи та внутрішні навчання з питань запобігання корупції.  

З метою підвищення рівня інформованості працівників щодо обмежень, 

вимог та заборон, встановлених Законом України «Про запобігання корупції» 

(далі – Закон), внесених змін в антикорупційне законодавство, у звітному році 

було проведено 6 семінарів з питань дотримання вимог антикорупційного 

законодавства серед державних службовців установи. 

У рамках підвищення кваліфікації та самоосвіти головний спеціаліст 

з питань запобігання та виявлення корупції пройшла навчання за темою 

«Декларуйся!» на порталі Національного агентства з питань запобігання 

корупції.  



З метою недопущення порушення термінів подання електронних 

декларацій, всіх суб’єктів декларування було проінформовано про 

необхідність подачі декларацій за 2024 рік до 01 квітня 2025 року. 

Проведено перевірку фактів своєчасності подання декларацій, за 

результатами якої встановлено, що всі державні службовці установи та особи, 

які припинили діяльність, пов’язану з виконанням функцій держави або 

місцевого самоврядування, подали свої декларації у законодавчо встановлені 

строки. Ведеться письмовий облік звільнених протягом звітного періоду 

працівників. 

Відповідно до Порядку проведення спеціальної перевірки стосовно осіб, 

які претендують на зайняття посад, які передбачають зайняття відповідального 

або особливо відповідального становища, а також посад з підвищеним 

корупційним ризиком, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України 

25 березня 2015 року №171 (із змінами), в ГУС у Миколаївській області 

закінчено та проведено дві спеціальні перевірки щодо осіб, які претендують на 

зайняття посад категорії «Б». За обома ними було отримано позитивні 

висновки. Інформації, що перешкоджає зайняттю зазначених посад було не 

виявлено.  

Крім того, у звітному періоді постійно проводилася перевірка 

та візування проєктів організаційно-розпорядчих документів, які видавалися 

в ГУС у Миколаївській області на відповідність антикорупційному 

законодавству. За результатами якої, чинників, що сприяють чи можуть 

сприяти вчиненню корупційних правопорушень, не виявлено. 

Дотриманню антикорупційного законодавства сприяла відкритість 

і прозорість у роботі установи. 

З метою забезпечення прозорості діяльності установи на офіційному   

вебсайті функціонує розділ «Запобігання проявам корупції», де в підрозділі 

«Повідомити про факт корупції» викладена інформація про канали 

повідомлення про факти корупційних або пов’язаних з корупцією 

правопорушень. 

Впродож 2025 року звернень та повідомлень про можливі факти 

корупційних або пов’язаних з корупцією правопорушень чи інших порушень 

Закону працівниками ГУС у Миколаївській області не надходило. 

Порушень вимог антикорупційного законодавства не виявлено, 

протоколи про вчинення адміністративних правопорушень на посадових осіб 

установи не складались. Звернення від підприємств, установ, організацій, 

фізичних осіб-підприємців, органів місцевого самоврядування і громадян щодо 

фактів корупції до установи не надходили. Фактів вчинення державними 

службовцями ГУС у Миколаївській області корупційних діянь та інших 

правопорушень, пов’язаних з корупцією, зокрема, порушень спеціальних 

обмежень, пов’язаних з прийняттям або проходженням державної служби, не 

виявлено. 

З метою забезпечення виконання вимог антикорупційного законодавства, 

30 грудня 2025 року затверджено План заходів Головного управління 

статистики у Миколаївській області з питань запобігання корупції на 2026 рік. 

 



 

У поточному році на вебсайті розділ «Запобігання проявам корупції» 

буде доповнено: 

- планом заходів з питань запобігання корупції на 2026 рік; 

- звітом про проведену роботу по запобіганню корупції у 2025 році. 

Головне управління статистики у Миколаївській області з дотриманням 

відповідних строків, щорічно звітує перед НАЗК щодо показників роботи 

з питань запобігання корупції. 

 


